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; Grey line: exponential fit Peak flux: 3.780+/- 0.471 c/s/lcm’ é
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; Exponential fit é
= Expon.time: 5.51+/- 0.78 s (chi*-red= 0.90) J
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; Power law fit é
= Power law index: -1.756+/- 0.202 (chi’-red= 0.89) 3
= | : =
= Lt i Fo by W o A I

= +ﬂwﬁw *WHHﬁmwﬂwW wwHHHﬂHﬁWWﬁﬁwﬁ Hﬁw WﬁmﬂwmHﬂwM*ﬁHgwgﬁwWﬂ Wﬂw+HHWHHHW i i
i I T T T T T T T T T I T T T T T T T T T I T i
— Power law fit plus Gaussian (st.dev.= 54.31+/-***** g, fracgs= 0.04+/- 0.09) =
= Power law index: -1.828+/- 0.271 (chi’*-red= 0.89) 3
= | : e
o b o b bt M b b b Lt

= \*Hﬁﬁﬁﬁﬁﬁwﬁﬁ* +WﬂW%ﬁ%ﬁ%ﬂHﬁﬁﬁWﬁWﬂﬁwu*HﬂﬁHﬁﬁ++ﬂ*ﬁWﬁ% wﬁﬁﬁwMH*HNHﬁﬁﬂHﬂjﬂ#ﬂww:ﬁ Wﬂ*ﬁﬂ#ﬁﬁﬂ*ﬁﬂMWuﬂ*ﬂﬁﬂwﬂ 1M
E | I I I I I I I I I | I I I I I I I I I | I I E

0 100 200 300

Time [s]



